

国际·综合

利比亚总理遭“捉放曹”



□新华社供本报特稿
(记者 杜鹃)

遭武装人员绑架数小时后，利比亚总理阿里·扎伊丹10日在博客网站推特上留言说，他已经获释，不打算辞职。

他随后主持一场经由电视直播的内阁会议，感谢参与解救行动的人员。



这是二零一三年七月二十九日拍摄的利比亚总理扎伊丹对媒体讲话的资料照片 (新华社发)

被绑架后数小时获释

10日黎明时分，扎伊丹在首都的黎波里他下榻的酒店遭武装人员绑架。随后，武装派别“利比亚革命者指挥室”声称“带走”扎伊丹。

遭绑架数小时后，扎伊丹在推特上留言说，他已获释，“我还好，感谢老天”。

他写道：“如果这次绑架行动是为逼我辞职，那么，我不会辞职。尽管我们取得的进步比较小，但正朝正确方向发展。”

利比亚外交部长穆罕默德·阿卜杜

勒·阿齐兹向法新社记者证实了扎伊丹获释的消息。司法部长萨拉赫·马尔加尼告诉一家利比亚媒体，总理稍后将主持政府会议。

利比亚国家电视台随后播放的电视画面显示，扎伊丹乘坐防弹车回到位于的黎波里的政府总部，受到政府官员欢迎。

扎伊丹去年10月由国民议会任命为总理，同年11月就职。

民兵组织参与“解救”

就在扎伊丹证实自己获释前不久，副总理西迪克·阿卜杜勒-卡里姆告诉媒体记者，政府不会屈从于绑架者的意愿，“政府不会受任何人敲诈勒索”。

扎伊丹遭绑架期间，一名政府官员告诉利比亚国家通讯社，扎伊丹身处内政部反犯罪部门。路透社记者随后在内政部办公楼外发现，不少人在那里要求释放扎伊丹并一度朝大楼开火。

一支自称“援军”的民兵组织据信参与“解救”扎伊丹。

这支民兵组织的头目海赛姆·塔里里告诉利比亚“自由”电视台记者，他们冲入绑架地点，与绑匪交火，但扎伊丹没有受伤。

当天晚些时候，扎伊丹主持一场经由电视直播的内阁会议。他说：“在应对这样的情况时，利比亚人需要智慧……而不是冲突。”

扎伊丹感谢参与解救他的武装人员，督促后者尽早加入正规的安全部队。

利比亚安全局势堪忧

美联社评述，利比亚各地民兵武装林立，政府无力控制它们，有时反遭这些强大的武装派别“挟持”。

其实，这次宣称扣押扎伊丹的“利比亚革命者指挥室”现受利比亚政府雇佣，职责是保障的黎波里安全，原则上听命于国防部和内政部。

美联社提醒，现阶段，不少民兵组织由宗教极端武装人员组成，而这次绑架行动的直接导火索就是民兵组织不满扎伊丹政府在美军逮捕“基地”组织一名头目的行动中扮演的角色。

总理获释后，利比亚司法部部长马尔加尼告诉媒体记者：“任何参与这起

犯罪事件的人都要承担责任，任何破坏国家安全的人都要承担责任。”

路透社援引政治分析师的观点报道，扎伊丹遭绑架的时间虽不长，但足以说明利比亚安全局势堪忧。

利比亚迄今没有颁布新宪法，扎伊丹本人可能将面临议会不信任投票挑战；由于世俗政党全国力量联盟与有宗教背景的穆斯林兄弟会对立，利比亚国民议会现在几乎瘫痪。

北非风险咨询公司分析师杰夫·波特说：“扎伊丹遭绑架明确表明，他的政府不够团结，他的政府无法控制国家局势，他自己也无法控制政府。”

朝鲜人民军总参谋长易人

□新华社专电

朝鲜官方媒体10日间接证实，李永吉已经出任朝鲜人民军总参谋长。

当天是朝鲜劳动党成立68周年纪念日。朝鲜中央通讯社报道，朝鲜最高领导人金正恩当天凌晨前往锦绣山太阳宫向已故最高领导人金日成和金正日表达怀念和敬意。随行人员包括人民军总政治局局长崔龙海，人民军总参谋长李永吉和人民武力部部长张正男以及其他人民军高级指挥官。

这是李永吉首次作为人民军总参谋长出现在朝鲜官方媒体报道

中。李永吉的前任金格植8月下旬最后一次公开亮相后，一直没有在官方媒体中露面，而李永吉自同月底以来几次出席公开活动，佩戴大将军衔肩章，且媒体报道排名在人民武力部部长张正男前。外界据此推测，李永吉已经接替金格植，担任人民军总参谋长。

李永吉原为人民军江原道前方部队第五军团司令，今年年初出任总参谋部作战局局长。

朝鲜最高领导人金正恩上台后对军方领导层进行一系列人事调整。今年5月，张正男出任朝鲜人民武力部部长。

斯诺登父亲抵达俄罗斯

□新华社专电

美国“棱镜”情报监控项目曝光者爱德华·斯诺登的父亲朗·斯诺登10日抵达俄罗斯首都莫斯科，准备与儿子见面。

老斯诺登从美国纽约出发，于莫斯科时间10日8时左右抵达莫斯科谢列梅捷沃机场。

斯诺登的俄罗斯律师阿纳托利·库切列纳在机场迎接老斯诺登。

库切列纳说，尚不确定老斯诺登打算在俄罗斯待多长时间。

他还说，斯诺登父子不久将团聚，而日期和地点保密。斯诺登的

母亲和其他亲人可能会来俄罗斯看儿子。

老斯诺登在机场告诉媒体记者：“我在这里是为了解我儿子更多的情况。我希望了解他的身体状况，讨论可能采取的法律行动。”

老斯诺登还说，不清楚儿子是否愿意返回美国。

另外，老斯诺登称感谢俄罗斯人民、俄总统弗拉基米尔·普京和库切列纳确保了儿子的安全和自由。

老斯诺登今年7月告诉美国媒体，美国联邦调查局曾经找到他，要求他前往俄罗斯劝说儿子回家，遭到他的拒绝。



2013款 全新上市
纳智捷 大7 SUV
大器新基准

大器新基准：
特供7合台湾版，合台团购价，最高优惠20000元

C-NCAP 五星安全 以双引擎 决定世界

承载大器风格，纳智捷 大7 SUV 2013款，耀世登场。

大器，不仅仅是尺寸，更是过人一等的格局。驾驭大器风范，以大尺寸、大动力、大豪华、大安全延伸您的大器人生。



大尺寸
4800mm长
2910mm轴距
7座空间5座尊享



大动力
2.2T涡轮增压发动机
275Nm峰值扭矩
媲美3.0L动力



大豪华
皇家核桃木方向盘
10.2英寸液晶显示屏
高质感亮面铝圈
8向电动调节真皮座椅
(附通风/加热/按摩功能)
一键开启24小时专属保姆级服务



大安全
24颗五星引擎及23个行车电脑
THINK+ 前瞻科技
Eagle View® 360度全景影像系统
Night Vision® 高感光夜视辅助系统等
4大影像
C-NCAP 5星碰撞安全



请扫描二维码了解更多详情

洛阳恒辉汽车生活馆

地址：洛阳市龙门大道与大杨树路口南200米

试驾热线：0379-65553888 售后服务：0379-65553666

24小时全国服务热线：40005-88888 官方网站：http://www.dfyl-luxgen.com 官方微博：http://weibo.com/dfyluxgen

东风裕隆